

傑仔(右) Deep V上衣騷健碩胸肌，引人注目。

一連7場《草蜢忘我演唱會》前晚假紅館展開序幕，一如過往，三子蔡一智(阿智)、蔡一傑及蘇志威繼續以姣樣妖惑萬千歌迷，逾兩個半小時的勁歌熱舞，歌迷情緒異常高漲，紛紛站起來隨着節拍起舞，特別是容祖兒更脫了鞋站在地上跳，紅館頓變成春日嘉年華，充滿開心熱鬧氣氛。
商報記者 小茄子

草蜢

紅館開騷變嘉年華



三子首場演出逾兩個半鐘頭，絕無冷場。

發姣霖粉絲



草蜢前晚首場個唱，吸引了容祖兒、楊千嬅、莫文蔚、何韻詩、黃耀明、周麗淇、俞琨、鄭欣宜、施南生及樂易玲等圈中人捧場。在演唱會上，草蜢獻唱了多首經典金曲，歌迷更跟隨草蜢投入勁歌熱舞中，由頭跳到尾，祖兒亦是脫鞋跳足全場，勢把紅館升溫至沸點。

向師父致敬何韻詩眼濕

其間，三子更設一環節獻唱師父梅艷芳(梅姐)的經典名曲，向師父致敬，何韻詩更聽到眼濕濕。至於穿上四吋高跟鞋的蔡一傑，演繹梅姐的《紅唇烈焰》，如師父上身，姣勁十足。同時，他不理舞台跟觀眾席有距離，以及手指的傷勢，並High到跳入觀眾席，然後圍繞半場與觀眾握手，全場陷入瘋狂狀態。

蔡一傑除衫歌迷陷瘋狂

其實，草蜢個唱造型一如過往，繼續扮妖，羽毛、皮草、喱士、珠片

鏡。但蔡一傑也不示弱，除師父上身外，他還當眾除衫展示一身弗到漏的肌肉，全場觀眾即時起哄，大叫蔡一智除衫，但阿智惜肉如金不肯除，教大家失望不已。

至於壓軸歌曲當然唱他們的新歌《人愛世人》，草蜢更呼籲全場觀眾向鄰座不認識或認識的歌迷，手拖手大合唱展友愛一面，最後草蜢在一片溫馨融洽氣氛下，完成頭場演出。

逾30家族紅人後台打氣

此外，當晚草蜢台上演出精采，全賴後台有逾30位蔡氏家族及蘇志威的家人支持，據他們的經理人林珊珊透露，各家族成員均以紅衣打氣、跳舞，令到後台儼如派對一樣，十分熱鬧。

阿倫嘉欣 訪甘肅感動落淚





校長跟嘉欣打水大費氣力。

「2009愛心大使」譚詠麟（阿倫）和「關懷大使」林嘉欣，近日跟隨香港華光功德會，於4月1日同到甘肅省進行探訪，了解當地乾旱缺水及貧窮問題，並將此行拍攝成電視籌款節目《點滴是生命》，校長和嘉欣更因當地小朋友的遭遇而感動落淚。

二人這次到訪的大寨鄉位於高原山區，當地不但貧窮，更缺少水源，校長和嘉欣先被安排探訪一個12歲男童李福成（小成）的家，小成與患有嚴重精神病的母親，住在破舊的小屋中，父親則長期在外工作，很少回家，不過小成的母親每次病發就會打他，甚至用刀斬他，而他就惟有跑開，加上貧窮，令小成即使左眼患上角膜炎，也沒有錢醫，醫生更指他如果不醫就會盲。當校長問他如果盲了的話怎麼辦？他就說，還有右眼。嘉欣又問他可會恨媽媽常常打他？他同樣懂事的體諒媽媽，說她只是有病才會這樣，現時只希望醫好媽媽，此話即令媽媽十分感動，更流下淚來。

經過今次探訪之旅，校長坦言當地的小朋友，雖然面對惡劣的環境，但他們還是不會抱怨和放棄，令他既佩服又心痛，更認為香港的小朋友都應該向他們學習。至於嘉欣就覺得這次的行程，讓她明白到包容和原諒也是愛的一種，她希望可以自己的力量，改善他們的生活。



探訪期間，阿倫及嘉欣跟小朋友玩遊戲，氣氛融洽。

鮑姐恨封金像影后

鮑起靜（鮑姐）昨日率領一班亞視藝人包括林韋辰、何卓瑩、梁慧恩等，到土瓜灣出席《開心大發現2009冠名贊助簽約記者會》。席間，亞視宣布將於4月中開始製作新一輯《開心大發現》，至於獲提名今屆香港金像獎「最佳女主角」的鮑姐心情大好，她透露今年7月便踏入60大壽，能夠獲提名加上在早前香港電影評論學會贏得「最佳女主角」，已視之為60歲的一份大禮物。

商報記者 Steven 對於節目能夠添食，鮑姐對此深感高興，她說：「之前已經做了200集，今次公司好好加多60集，開多幾個節目有生氣，遲些又會開劇，希望可以多方面發展。」提到憑《天水圍的日與夜》獲

提名最佳女主角，尚有半個月賽果便揭盅，對此鮑姐笑言非常緊張，她說：「之前夏雨話不緊張就假，我都好恨贏，話咁咁年紀又咁耐無拍有提名都已經好開心。」問到有否準備華麗服裝出席頒獎禮，鮑姐揚言自己是群眾演員，她笑道：「我嘅作風向來都踏實，就算有千萬珠寶贊助都不自在，我怕衫都不靚，自己比較平民不需要贊助！」她不諱言看好劉美君、周迅等有機會贏得影后，不過她對自己亦有信心，鮑姐表示：「我都有好多人支持，自己個角色都比較平實，今年7月又60大壽，之前贏了一個最佳女主角，現在又有提名，可算是60歲生日嘅大禮！」



鮑姐視周迅及劉美君為勁敵，絕不敢鬆懈。

馬明嘴子珊 催谷新劇

馬明嘴子珊多次，飽福無邊。



馬明嘴子珊多次，飽福無邊。

無綫新劇《幕後大老爺》將於下周一推出，昨日一眾劇中演員包括馬國明（馬明）、徐子珊、高鈞賢等，齊以古裝扮相為劇集造勢，當中兩位主角馬國明、徐子珊以中式裙褂亮相，舉行中國傳統婚禮，眾人大玩遊戲一嘗「小登科」滋味，馬國明更應記者要求多次嘴徐子珊，場面惹笑。

商報記者 小茄子

在新劇中，馬明分別與唐寧及女主角徐子珊發展三角戀，他打趣指自己是花心漢。問到馬明緋聞女友胡定欣還是徐子珊舞技好，他笑言：「唔知，大家風格不同，說不定子珊跳得好！（你睇胡定欣睇得多？）她只是《舞動奇跡》跳給我睇，難道平時都跳給我睇！」高鈞賢則表示很久沒有見過黃長發，但與他兄長黃長興有見面，高鈞賢表示：「我都不知長發可是在香港，長發都指出好多事控制不來，感情事好難講，這個是他的選擇，希望他們開心！」此外，徐子珊希望新劇突破《甜言蜜語》的收視，因今次是她首度拍打戲。



草蠶三子個唱造型一向以華麗妖艷為主



蘇志威爬上由模砌成的巨柱上，如玩雜耍般。

娛樂星圖

賈靜雯婚變哭求見女兒

婚姻離離合合總令人唏噓，台灣女星賈靜雯婚變亮紅燈消息傳出多時，直至昨午，她在律師陪同下於台北一酒店舉行記者會，她表示跟女兒已被迫分離4個多月，希望丈夫孫志浩能趕快讓她見到女兒。她並請丈夫盡快亮相，處理二人的離婚事宜。其間，她還出示一張寫滿對女兒思念之情的卡片，但她還沒讀完，就已哭成淚人，聞者心酸。她的經理人公司亦透露，賈靜雯現已在台北正式提出離婚訴訟，希望結束這段長達4年的婚姻生活。商報記者 珍美



賈靜雯（左）希望能見女兒一面，以解思念。

Alex想阿嬌入《廚》谷收視



Alex（前排左一）對邀阿嬌上《廚房》表現避忌。

方力申（Alex）、鄭中基及梁漢文等主持的《美女廚房》，一直收視高企，近日有指蔡卓妍（阿Sa）為替拍檔鍾欣桐（阿嬌）鋪路，特別向男友鄭中基施壓，要求讓阿嬌上《美女廚房》，而Alex昨日到TVB為《星星同學會》錄影時，一提起阿嬌，即時表現避忌，但仍表示想阿嬌出席《美女廚房》，因為多些人看，收視會高些，並已預了到時會被其他主持人玩。至於有傳阿Sa將壓軸任嘉賓，他即笑言到時一定會玩鄭中基！

雷頌德續證Jill離開樂壇

當日尚有雷頌德和古巨基擔任嘉賓，雷頌德日前向傳媒表示衛詩（Jill）會離開樂壇，他昨日續證實此事，他說：「之前記者會都講過，無論解不解約，她都不會這麼快出來，她同Kelvin（關楚耀）做錯事，好應該反省，要收埋自己。」他又說Jill錄音時的態度認真，做事有心機，所以對她這次的事件感到可惜。

商報記者 歐陽海澄

克勤否認阿倫被契仔激瘦

李克勤昨日到新城電台接受訪問，他指現時已比演唱會時肥了8磅，不過為了準備巡迴演唱會，所以一星期後就要重新「地獄式」減肥，又讚拍檔譚詠麟（阿倫）比他保持得好，問他阿倫可是被契仔關楚耀（Kelvin）「激瘦」？他說：「不是！我昨天都有看他的記者會，其實都過了去啦！不要講啦！等他靜一靜都好，看他都有悔意。」提及記者會後仍存在不少疑點，他就表示不清楚事件，因為自己沒有聯絡他，他所知的一切事都來自阿倫，現只希望事件快點告一段落。商報記者 歐陽海澄



克勤不用開工反彈 八磅，腰肌盡失

劉雅麗爆阿姐見家英變臉



劉雅麗笑言難得看見阿姐溫柔一面。

劉雅麗近日正忙於為「阿姐」汪明荃的舞台劇綵排，昨日她抽空到TVB錄影《星級廚房》，她表示與阿姐合作，所以十分緊張，尤其不可以遲到。她大爆阿姐一見羅家英就馬上露出另一個樣，她說：「她一見到家英哥，就會彈吓彈吓咁埋去，又會幫他整理頸巾，好少見到Lisa姐這樣，可能女人永遠一見自己鍾意的男人，就會有另一個樣出來。」商報記者 R